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令和４年度第２回 文化財保護審議会 議事録 

 

日 時  令和５年３月１０日（金）午後２時～３時２０分 

場 所  日進市役所 本庁舎４階 第２会議室 

出 席 者  田中八隆委員、赤羽一郎委員、石川錬治委員、小早川道子委員、

久田恵子委員 

欠 席 者  藤澤良祐委員 

事 務 局  岩田教育長、加藤学習教育部長、 

與語学習教育部次長兼生涯学習課長、小出生涯学習課長補佐、 

山本主事 

       傍聴の可否  可 

傍聴の有無  無 

 

議 題  

（１）令和４年度事業の進捗について 

（２）令和５年度事業計画について 

 

事務局 定刻となりましたので、ただ今より、令和４年度第２回日進市文

化財保護審議会を開催いたします。 

 

本日は、藤澤委員より、欠席のご連絡をいただいております。 

本日の審議会は、日進市文化財保護条例第 15条により、委員の出

席者が過半数を超えており、審議会は成立しております。 

本審議会の議事録作成のために録音をさせていただきますので、

ご了承いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

それでは、開会に先立ちまして田中会長より、ご挨拶をお願いい

たします。 

会長 【会長あいさつ】 

事務局 ありがとうございました。続きまして、岩田教育長よりご挨拶申

し上げます。 

教育長 【教育長あいさつ】 

事務局 ありがとうございました。 

それでは、議題に入ります前に、日進市文化財保護条例第 14条第

3項によりまして、会長は会務を総括することとなっているため、会

長に議事の取回しをお願いしたいと思いますので、田中会長、よろ

しくお願いいたします。 
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会長 では、条例の規定により、代わって議事の取りまわしをします。 

本日は、傍聴希望者はおられませんので、ご報告申し上げます。 

 

続きまして、「議題（１）令和４年度事業の進捗について」、事務

局より説明願います。 

事務局 

 

はじめに、お手元の資料の確認をいたします。 

本日の次第、資料１・２及び試掘調査概要報告書の３種類となり

ます。 

不足の資料がございましたらお知らせください。 

それでは、説明に入らせていただきます。 

【資料に基づき説明】 

【説明後、岩崎城 PR動画放映】 

会長 それでは、只今説明のありました令和４年度事業の進捗につきま

して、ご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

委員  岩崎城の展示パネルの内容が古くなっているのではないか。家康

の時代については、近年、説が変わっていることが多いがリニュー

アルされているのか。 

事務局  変わっていることが明らかな場合は修正するよう対応していま

す。 

委員  様々なイベントがあるが、旧市川家住宅でのイベントは誰が企画

しているのか。 

事務局  生涯学習課の職員が中心となって企画および実施している。専門

的知識が求められる箇所については岩崎城歴史記念館の学芸員に助

言をもらったうえで展示等している。 

委員  食のくらしイベントはどのような専門の方が携わっているのか。 

事務局  日進の生活改善実行グループの協力のもと実施しました。グルー

プ会員で日進の伝承料理の知識を有する方に監修いただき、当時の

食べ物である押し寿司を日進の食材を使って提供しました。 

委員  食分野以外にも様々なことに精通している方がいるので、積極的

に活用してください。 

委員  岩崎城のＰＲ動画をどのように周知しているか 

事務局  ダイジェスト版を岩崎城のホームページで公開し、本編は岩崎城

でご覧いただけます。また、図書館でも本編のＤＶＤを貸し出しで

きるようにしております。 

会長 委員の皆さん、ご意見をありがとうございました。 

令和４年度事業の進捗について、ご承認いただける方は挙手をお

願いいたします。 

 【全員挙手】 
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会長 全員賛成（賛成多数）により承認されました。ありがとうござい

ました。 

それでは、次に「議題（２）令和５年度事業計画について」、事務局

より説明願います。 

事務局 続きまして、令和５年度事業計画について説明いたします。 

【資料に基づき説明】 

会長 それでは、只今説明のありました令和５年度事業計画につきまし

て、ご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

委員  米野木のおまんとの指定に向けた進捗状況はどのようですか。 

事務局  指定に向け調書作成を進めています。 

委員  お馬頭の表記はどのようにする予定か。地元での正式な表記も考

慮する必要があるが、検索性の観点からカタカナを併記する必要が

あると思います。 

事務局  指定に際しては、当審議会にて表記のことも含めて委員の皆様か

らご意見をいただきながら進めてまいりたいと思います。 

委員  学校へ学芸員や専門の先生が赴く出前講座の実施の検討をお願い

します。 

事務局 新型コロナウイルスが流行する以前は、岩崎城歴史記念館の学芸員

が学校からの依頼のもと出前講座を実施していたこともあるため、

今後実施に向けて検討していきます。 

会長 

 

委員の皆さん、ご意見をありがとうございました。 

令和５年度事業計画について、ご承認いただける方は挙手をお願

いいたします。 

 【全員挙手】 

会長 全員賛成（賛成多数）により承認されました。ありがとうござい

ました。議題は以上となります。 

続きまして、それでは、３その他について、事務局より説明願いま

す。 

事務局 【事務局より説明】 

会長 それでは、委員の皆さんからなにかありますでしょうか。 

 

他に意見もないようですので、本日の議題等はすべて終了とします。

皆さん、沢山の貴重なご意見をいただきありがとうございました。

それでは、進行を事務局にお返しします。 
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事務局 田中会長、取回しをありがとうございました。 

 

本日は、長時間にわたりご審議いただき、また、議題につきまし

て、貴重なご意見をいただきありがとうございました。 

本年度末の令和５年３月３１日をもって委員の皆様の任期満了を

迎えますが、この２年間、皆様のお力をいただきましたことを感謝

いたします。来年度以降も文化財保護事業を進めてまいりますので、

今後とも見守っていただくとともに、ご指導ご鞭撻のほどよろしく

お願いいたします。 

これをもちまして、令和４年度第２回文化財保護審議会を終了さ

せていただきます。 

 （午後３時２０分 議事終了） 

  

 


